

### 我市集中开展专项治理行动

# 痛打“新闻四假” 维护媒体公信力

### ● 查处取缔非法新闻机构、假记者站,查处假记者、新闻记者违规违纪行为 ● 市民可拨打电话举报

信阳消息(记者 姚广义)为整治危害社会文化安全、干扰新闻出版秩序、损坏公共利益和新闻出版工作者形象的“新闻四假”,更好地规范新闻单位和新闻记者正常的采访行为,进一步净化新闻采访环境,为促进信阳经济更好更快发展、社会安定稳定、人民幸福营造良好的舆论氛围,我市决定自2013年11月15日至2014年1月15日,用两个月的时间在全市集中开展对“新闻四假”及新闻敲诈的专项治理行动,对危害社会文化安全、干扰新闻出版秩序、损坏公共利益和新闻出版工作者形象的“新闻四假”及新闻敲诈等问题集中开展专项治理。

本次治理重点是:查处取缔非

法新闻机构,主要是查处未经批准,擅自设立的报纸、期刊出版单位、各类图书和丛书编辑部、编委会,以港澳台刊号在我市从事新闻、出版、发行活动等;查处取缔假记者站,主要是查处报社、期刊社、通讯社未经批准擅自设立的记者站或者类似记者站的办事处、通联站、工作站等机构,其他组织或者个人擅自设立的记者站或者类似记者站的办事处、通联站、工作站等机构,或者假冒、盗用记者站名义进行活动的行为;查处假记者,主要是查处未取得新闻出版总署颁发的《新闻记者证》的人员、持新闻单位仿制《新闻记者证》或违法印制采访证的人员、持报刊社工作证进行新闻采访的人员等;查处新

闻记者违规违纪行为,主要是查处以采访名义拉广告搞经营、搞创收的行为,以宣传报道为名收取版面费、搞有偿新闻的行为,以批评报道相要挟搞新闻敲诈、索要钱物、收取有价证券、信用卡等行为,以设立新闻分支机构为名收取承包费、挂名费、好处费等行为,以招聘采编人员为名收取报名费、办证费等,内部资料性出版物从事采访、征订发行活动等。

欢迎社会各界举报。信阳市治理新闻敲诈专项行动举报电话:市委宣传部新闻科 0376—6366759;市政府纠正行业不正之风办公室 0376—6366637;市文广新局反非法和违禁出版物科 0376—6300180。



连日来,我市广大茶农抓住当前冬季开发的有利时机,加紧进行茶园整地、栽植茶苗,力争在今年的茶园开发中占得先机。图为市农业产业化重点龙头企业祥云红茶专业合作社的茶园里,茶农们正在紧锣密鼓地进行冬季茶树幼苗栽植。 本报记者 殷英 摄

## 助力中国梦 关爱贫困孤残儿童

### 河南省福兴儿童公益基金会热心救助我市贫困儿童

信阳消息(见习记者 唐车)近日,由河南省福兴儿童公益基金会、河南省品极文化传媒有限公司等单位主办的“助力中国梦·关爱贫困孤残儿童大型公益慈善启动活动仪式”在河南饭店举行。

据主办单位介绍,此次爱心慈善活动将举办爱心慈善拍卖会、大型爱心慈善晚会等内容。为确保此项活动顺利开展,主办方

联合成立活动组委会。组委会将组织爱心小分队分赴我省老少边穷地区寻找最具代表性的贫困孤残儿童,用真实的镜头来记录他们(她)们艰苦的生活画面和自强不息的奋斗场景。以此唤起社会更多的爱心企业、爱心人士关注和捐助。

据悉,河南省福兴儿童公益基金会成立不到一年时间,相继组织开展了对商丘爱德民办孤儿院孤

儿救助活动,参与了省残联组织的全国第23个助残日活动,为100余名聋哑儿童捐赠了文化生活用品,开展了“六一”儿童节慰问及帮扶活动,为信阳市5所小学捐助近10万元学习用品和救助金,使我省一大批贫困儿童得到救助和资助。最近,该基金会将联合民生银行赴固始县武庙乡锁口小学捐赠新型课桌、凳子,为幼儿园捐赠趣味故事机等助学物品。

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之二十六

## 可歌 三剑客同酿醉人美酒 可颂 十三载蝉蜕化蛹成蝶

本报记者 周海燕 邹乐 张继疆 程成

血路?又有怎样的智慧,终于步入知名品牌的殿堂?

俗话说:“三人一条心,黄土变成金。”双板桥酒业的三个老总齐中俭、张明友、张国虎合作了30年,在固始县早已名声在外,被誉为“固始合伙人”“三剑客”,而他们的合作模式也被人们亲切地称为“三合板”。谈起当初三人合股办企业,齐中俭感慨颇多:“可以说是强烈的创业意识、责任感、使命感把我们凝聚到了一块。”

创业初期,正值国家推行白酒生产许可制度,很多正在开办的企业都轰然倒闭,作为新生企业,双板桥酒业真可谓“生不逢时”。然而,靠着三位老总的毅力、魄力、魅力,一路过关斩将,不仅取得国家生产许可证,而且面对已被知名品牌占领的白酒市场硬是闯出一片天地。“避开锋芒,寻找市场。我们的第一步棋就是‘村官战略’,让村干部成为我们的经销商,通过他们的带头消费,带动‘金河南’市场的铺展。”

“吃得苦上苦,方为大业兴”,通过三位合伙人不懈的努力和奋斗,双板桥酒业发展至今已粗具规模,作为高端主打产品的“开漳圣王酒”已销往全国各大、中、小城市,“开漳圣王酒”的民族品牌已享誉国内外,双板桥酒业也将成为豫南大地上酿酒行业中的一颗耀眼的新星。

山不在高,有仙则灵。水不在深,有龙则灵。地不在广,有史则名。“开漳圣王酒,唐人故里情”。坐落于固始县固始镇的双板桥酒业股份有限公司始终致力于传承、弘扬开漳圣王文化,振兴地方经济,做大做强民族品牌,挺起民族产业的脊梁。

2000年,“固始合伙人”齐中俭、张明友、张国虎收购了当地一家民营企业龙港酒厂,创建了双板桥酒业股份有限公司。十三年时间,在历史的长河中不过是白驹过隙、弹指一挥间,然而在豫南大地却升起了一颗璀璨的企业之星——固始双板桥酒业股份有限公司,它以“部优”“省优”的身份,“QS”认证的资质,以5万吨的年产量、绝对的市场占有率、数亿元的年产值、上千万元的利税,正逐步实现由小家碧玉到大家闺秀,由地方品牌到国家知名品牌,由“我去卖”到“人来买”的蝉蜕。化蛹为蝶,历经十三年的风风雨雨,如今公司旗下“开漳圣王”“金河南”“龙湖粮液”三大主打品牌的系列白酒已成为江淮大地数以千计的消费者宴席中不可或缺的美酒佳酿。

试问,一个最初建在穷山沟,由几个农民“拉扯”大的企业,到底经历怎样的磨难,从荆棘区杀出一条

### 记者感言

## 唯宽可以容人 唯厚可以载物

□本报记者 邹乐

薛瑄曰:“唯宽可以容人,唯厚可以载物”,孟子曰:“天时不如地利,地利不如人和”,三国典故曰:“三个臭皮匠,赛过诸葛亮”……这些名言典故,无不在阐述着同一个道理:合作之重要。固然如此,但人们也知道:成功合作并非一件易事。

生活中经常听到:“合伙生意不好做,不能做!”然而双板桥酒业公司三位创始人从最初合作创业至今已有30个年头,他们不但走出了一条成功的合作之路,而且在合作事业上取得了骄人的成绩。

成绩的取得与他们三人宽厚的为人处世风格息息相关。

一起合作的30年肯定会有分歧的时候,但是他们的目标是一致的。作为合伙创业者,他们能宽厚待人,懂得如何把握“合作”,懂得什么是“合作”分寸的度。他们在平时的交往与合作中能够坦诚,互相尊重对方,摆正自己的位置。遇到问题矛盾的时候,能够平心静气地解决问题、化解矛盾,只有向前看,让成功的希望激励着合作的各方摒弃前嫌,勇往直前,抵达成功的彼岸。

## 买基金 到农行

中国经济已开始企稳回升,农行是您投资资本市场、综合管理财富的好伙伴。买基金,到农行,您可通过农行网上银行、手机银行和营业网点来完成基金交易。网上银行购买简单快捷,足不出户就能完成基金的所有交易;手机银行购买方便快捷;网点购买有专业人员为您提供面对面的服务。

农行“基金e站”——轻松理财好帮手。基金e站是农行联合国内绝大多数主流基金公司推出的网上基金理财频道,着力于为农行广大个人客户提供集资讯、交易、理财、个性化定制服务为一体的一站式服务。通过基金e站,投资者可以在线进行

开户、申(认)购、赎回、查询等交易,让您“优惠更多、自由更多、财富更多”。

农行“基金宝”——点滴积累,成就梦想。农行开放式基金定期定额简称“基金宝”,客户可以委托农行每月固定时间从指定的账户代客户申购(购回)固定金额(份额)的基金产品。具有超低门槛,百元即可;定期投资,积少成多;自动扣款,手续简便;平均投资,分散风险;定期赎回,组合灵活;种类繁多,选择多样等业务特点。适合通过每月的点滴积累成就将来大梦想,实现子女教育准备金、购房款、养老退休金储备计划的投资者。

农行友情提示:当市场波动较大时,您可将高风险的股票基金转换成低风险货币基金或债券基金,以降低投资风险,同时也可以省下一笔可观的申购费用。如果您是初次接触基金的投资者,建议购买货币型、债券型或者混合型基金,便于控制风险,积累投资经验。

风险提示:投资有风险,购买需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。

### 智慧农行 触手可及



## 声明

兹有夏华购买的由信阳市新城开发建设有限公司开发的林溪公馆10号楼2单元805房,其首付款收据编号0451683,金额171364元整,手续费收据编号0451684,金额为425元整,因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有付乐明的个体工商户营业执照副本(注册号:411502601107672),因不慎丢失,特声明作废。